
В Кызыле местному жителю предъявлено обвинение в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть знакомого



01 марта 2020 года около 09 часов у дома № 6 по ул. Матпаа Хомушку левобережного дачного общества гор. Кызыла обнаружено тело 22-летнего местного жителя. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Благодаря грамотно проведенным следственным действиям установлено, что к совершению особо тяжкого преступления причастен 35-летний уроженец с. Мугур-Аксы Монгун-Тайгинского района. По версии следствия, 28 февраля 2020 года в ходе совместного распития

спиртного в квартире у знакомого между мужчинами возникла ссора, в ходе которой подозреваемый нанес неоднократные удары ногами по голове потерпевшего. Когда последний от полученных телесных повреждений скончался, подозреваемый погрузил тело потерпевшего в автомобиль, привез и сбросил его на территории левобережного данного общества.

В настоящее время подозреваемый задержан, ему предъявлено обвинение, следователем в суд направлены материалы для решения вопроса об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Марта 2020

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1445260>